Opérations sur les fractions
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Série 3:
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Pour faire un gâteau au chocolat, on prend 200 g d'une tablette de 250 g.

a) Quelle fraction de la tablette utilise-t-on dans ce gâteau? Donner l'écriture irréductible de cette fraction.

b) Le prix de la tablette est 1,60 €. Combien coûte le chocolat utilisé dans ce gâteau?

Opérations sur les fractions

Série 1:
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Série 3:
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Pour faire un gâteau au chocolat, on prend 200 g d'une tablette de 250 g.

a) Quelle fraction de la tablette utilise-t-on dans ce gâteau? Donner l'écriture irréductible de cette fraction.

b) Le prix de la tablette est 1,60 €. Combien coûte le chocolat utilisé dans ce gâteau?
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